

Referat af SKLAs Repræsentantskabs Seminar

tirsdag den 16. juni 2015.

Der var afbud fra Jens Ove Hansen, Nordborg og Kaj Woelke, Kegnæs. De sendte desværre ingen substitut. Fra Hørup deltog Andreas Kaad, og Jørgen Wrang repræsenterede Egen.

Vagn Hesselager bød velkommen og gennemgik den udsendte dagsorden. Efter kaffen blev deltagerne delt i tre grupper.

Grupperne skulle drøfte de emner de mente SKLA skulle arbejde med fremadrettet.

Efter en times tid blev deltagerne delt i nye grupper.

De følgende forslag havde bred enighed i grupperne:

Videre uddannelse i Arkibas, herunder **erfaringsudveksling**, og hvis det kan lade sig gøre, oprettelse af en **gruppe af "superbrugere"**.

Hjemmesider - nedsættelse af en hjælpegruppe.

IT-udvalg – gruppe til hjælp med IT hardware, software og forbindelser

Lokalegruppe, der skal hjælpe de trængte arkiver videre.

PR- gruppe - Synliggørelse - Facebook.

Kontaktgruppe til politikerne.

"Indsamlingsstrategier"

Forsikringer. Drøftelse af de forsikringer vi har, om vi skal blive i Sønderjysk forsikring, eller skal søge andet selskab.

Kulturelt udvalg der skulle arrangere foredrag eller udflugter fælles for alle arkiver.

Herefter var der frokost i form af sandwich og sodavand.

Efter frokosten stilledes der forslag om hvem, der kunne sidde i de forskellige grupper. I henhold til vore vedtægter hører lokalespørgsmål under forretningsudvalget, ligesom forsikringsspørgsmål sker i samarbejde med kassereren.

Flg forslag til gruppebemanding kom frem ud fra det kendskab vi har til kapaciteterne rundt omkring.

PS: Involverede er pt ikke blevet spurgt endnu.

IT-gruppen

Jens Ove Hansen

John Hansen

Vagn Hesselager

Hans Erik Hansen

Henrik Delf

Arkibas-gruppe

Preben Vagn Knudsen

Helene Petersen

Karin Hesselager

Randi Helming

Hjemmesidegruppen

Preben Vagn Knudsen

John Hansen

Karin Hesselager

Hans Erik Hansen

Uddannelsesgruppe

Else Egholm

Randi Helming

Helene Petersen

PR - gruppe

Christian Frederiksen

Jan Lyngbjørn

Leif Kristiansen

Vagn Hesselager

Als Nissens gruppe

John Hansen

Ditlev Duus

ABM -samarbejdet**Forsikringsgruppe**

Christian Frederiksen

Carsten Jacobsen

Desuden kunne der oprettes grupper for **Udstillinger** og **Historisk Atlas**.

De sidste punkter på dagsordenen var:

Valg af forretningsudvalg og mødefrekvens for repræsentantskabet og forretningsudvalget.

De fremmødte fik udleveret 3 stemmesedler, der skulle skrives et navn på hver seddel, og der måtte ikke skrives samme navn på flere sedler fra samme person.

Valgt blev:

Vagn Hesselager fik 10 stemmer**Else Egholm fik 6 stemmer****Svend-Erik Olsen fik 5 stemmer**

Jens Ove Hansen fik også 5 stemmer, men havde ikke ønsket at stille op.

Næste møde i Repræsentantskabet blev fastsat til 8. sept. 2015 fra 9.00 til 12.00 i Sønderborg.**Næste møde i Forretningsudvalget fastsattes til 30. juni 2015 kl. 9.00 til 11.00 også i Sønderborg.****Carsten Jacobsen fortsætter som kasserer, og indkaldes til møderne efter behov.****Else giver besked til Bjarne Kjær Christensen og Carsten Nicolajsen om den "nye" sammensætning i SKLA.**

Under mødet blev der også drøftet overspilning af film, dias, Vhs-bånd - hvor der var mulighed for, at få det gjort.

Der blev også nævnt, at Sønderborg arkiv kan trykke små publikationer til en rimelig pris.

Vagn Hesselager afsluttede mødet med at konkludere, at det havde været et godt og givtigt møde i en behagelig tone.

Referent: Else Egholm.